

“向死而生”

——84年前,这里进行了一次事关红军命运的强渡

核心提示

大渡河,源于青海,流经四川,注入岷江。河道两岸地势险峻,自古有“天险”之称。7月进入雨季后,记者驻足安顺场红军渡,只见急湍似箭,猛浪若奔,其中凶险,正如84年前中央红军长征途中强渡大渡河时一般。



这是四川石棉安顺场景区内的红军渡纪念碑与仿制木船。新华社发

宽100多米,河中心水深近20米,水流异常湍急,河中还有不断翻涌的漩涡。”宋福刚说。

国民党军实行“坚壁清野”政策,在大渡河上下游严密布防,并将船只、粮食等物资统统搜走。24日晚,红军夜袭安顺场时仅夺得一只翘首木船。

军情紧急,如何快速确定“渡河突击队”名单成为当务之急。时任红军总政治部组织部部长薛华作战前动员后,红军战士纷纷主动请战。当时,以是否为党员、干部和战术骨干的标准,挑选了16人作为“渡河突击队”。

名单一出,当时只有16岁,刚在遵义会议后参加红军的小战士陈万清

因为落选哭了出来。孙继先被他的精神感动,同意陈万清加入。

1935年5月25日清晨,强渡开始,这是一场事关红军命运的强渡!孙继先率领17名战士冒着守军密集的枪林弹雨,在当地船工的帮助下,在南岸红军强大的火力掩护下,向北岸艰难挺进。

湍急的河水让渡河变得十分困

难。二连连长熊尚林带领第1批战士艰难渡河后,又将渡船拉到北岸渡口上游,随急流划边漂,最终才将渡船划回南岸渡口,由孙继先率领第2批战士继续向北岸发起冲锋。

渡船在波浪中颠簸前进,周围满是敌军子弹激起的浪花。快接近对岸时,守军展开反击,企图将渡河战士消灭在河滩上。生死关头,在南岸负责掩护的神炮手赵章成及时开炮命中敌方核心阵地,红军顺利击溃对岸守军,控制了渡口,确保了先遣队安全渡河。

先遣队顺利渡河后,又在下游安靖坝找到2艘破船。经修缮后,当地77名船工“人歇船不歇”连续摆渡7天7夜,将刘伯承和聂荣臻率领的7000余人顺利渡过大渡河。

“这7000余人的队伍为阻击北岸增援泸定桥的守军和中央红军主力沿大渡河南岸北上夺取泸定桥赢得宝贵的战略时间。”宋福刚说。

云山苍苍,江水泱泱。如今,大渡河依旧波涛汹涌,奔流不息,而岸旁早已换了人间——红军渡已经成了爱国主义教育示范基地和红色旅游经典景区,每年向数以万计的游客诉说着当年那场“向死而生”的强渡。

记者 关开亮 王 曜
据新华社成都7月28日电



欧中青少年音乐艺术节在比利时举办



7月27日,在比利时赞德霍芬,比利时民众体验中国传统绘画。
2019年欧中青少年音乐艺术节27日晚在比利时北部小城赞德霍芬开幕。来自比利时和中国的几十位青少年用长笛、古筝、钢琴、萨克斯等东西方乐器同台演奏,共同演绎《新丝绸之路》音乐会。新华社记者 潘革平 摄

广发银行股份有限公司沈阳分行资产转让通知暨与中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权催收联合公告

根据广发银行股份有限公司沈阳分行(下称“广发银行”)与中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(简称:东方资产公司)达成的债权转让合同,广发银行将其对下列公告清单所列借款人享有的主债权及担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,于2019年6月26日依法打包转让给了东方资产公司。广发银行特公告通知各借款人及担保人。

东方资产公司作为下列债权的受让方,现公告要求公告清单所列借款人及其担保人(含相关承债主体、清算主体),从公告之日起立即向东方资产公司履行还本付息义务或相应的担保责任。特此公告。

广发银行股份有限公司沈阳分行 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2019年7月29日

公 告 清 单

序号	借款人名称	合同编号	贷款本金余额(元)	担保人名称
1	辽宁中捷新型建筑板材有限公司	(2017)沈银短贷字第000043号	39,300,000.00	许中杰、马丽、辽宁中捷新型建筑板材有限公司
2	沈阳意鸿厨房家具制造有限公司	(2017)沈银短贷字第000013号	15,990,000.00	北京赛罗克科技发展有限公司、王洪、赵明、沈阳意鸿厨房家具制造有限公司
3	沈阳市宗达聚氨酯泡沫复合材料制造厂	J9121-121-15044-14042	12,470,000.00	沈阳宗达包装制品有限公司、杨玉
4	沈阳德邦不锈钢产业有限公司	(2017)沈银短贷字第000010号	80,999,554.01	陈德钦、郑玲瑜、沈阳德邦不锈钢产业有限公司
5	沈阳陆正重工集团有限公司	J9011-124-16006-16002-15002	10,703,454.67	卢秉威、邵凤荣、沈阳陆威机械设备有限公司、辽宁陆正金属复合材料有限公司、沈阳陆正重工集团有限公司
6	辽宁飞盛包装印业有限公司	J9132-121-17006-(16009-15021-15004-1、16013-15032-15004-1)	34,183,155.41	张启阔、王周弟、杨昌苍、王小形、张民、沈阳国大塑业有限公司、沈阳威尔达塑编销售有限公司、辽宁飞盛包装印业有限公司
7	辽宁华今塑业有限公司	J9132-121-17008-16012-15022-14022	27,899,981.42	沈阳华瑞塑业有限公司、陈顺造、陈宗帮、辽宁华今塑业有限公司
8	辽宁盛大建设工程有限公司	H9133-121-16034-15024	7,880,762.84	汤铁军、徐楠、徐林先、丁万英
9	沈阳赛斯家具有限公司	Z9133-121-16021-15021-14006	28,999,568.41	沈阳恒信融资担保有限公司、李令军、张虹
10	辽宁华亿重工集团有限公司	(2017)广银短贷字第000079号	34,200,000.00	辽宁忠大实业集团有限公司、才会成、才全、周安妮、梁林林
11	辽宁赛达工程技术有限公司	J9154-121-17006-16014	6,900,000.00	辽宁忠大实业集团有限公司、张林、于森、邢月
12	辽宁嘉伦食品集团有限公司	E9191-100-17004	5,950,000.00	建昌县中农化肥有限责任公司、刘治男、李晓丹、李振东、李树军、申翠翠、郑琴芬
13	朝阳市万达土地整理有限公司	E9191-100-14038	3,100,000.00	朱凤军、许进
14	葫芦岛市友谊商业大厦有限公司	(2017)葫银短贷字第000004号	47,988,259.98	刘玉珍、韩宇驰、赵帅、葫芦岛市友谊商业大厦有限公司
15	建昌县五环农资有限责任公司	(2018)葫银短贷字第000001号	44,000,000.00	建昌县中农化肥有限责任公司、岳井国、张洪梅
16	建昌县中农化肥有限责任公司	(2017)葫银综授字第000004号	98,000,000.00	辽宁辽西农业生产资料仓储配送有限责任公司、王志伟、张洪芝
17	辽宁宏达悦牛食品有限公司	(2017)葫银短贷字第000002号	49,989,622.91	辽宁宏达牛业发展有限公司、辽宁宏达悦牛食品有限公司、朝阳宏达企业集团房地产开发有限公司、王建华、王建东、刘彩华、刘秀英
18	本溪市鸿晟汽车贸易发展有限公司	J9165-124-16001-15001	6,400,000.00	吴阳、王洪芳、吴世涛、何莉

注:1.本公告清单仅列示截至2019年5月20日的贷款本金余额。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给东方资产公司的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算;已经进入诉讼程序的,并已由广发银行垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体负担的诉讼费、律师费等

以有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中主债务人、担保人如有疑问,请与广发银行或东方资产公司联系。广发银行联系方式:

印尼欲建“海墙”防首都下陷

据新华社电 印度尼西亚首都雅加达地面下陷趋势难以缓解,总统佐科·维多多打算加快在雅加达周边建墙,防止海水入侵,避免这座城市人口超过千万的城市没入海中。

雅加达市人口超过1000万,算上周边城镇,首都圈人口大约3000万。大量用水需求导致地下水过量开采,城市建设同样加剧地面沉降。雅加达地处爪哇岛西北海岸,濒临雅加达湾,地势低洼,易受海水侵入。

总统佐科26日在雅加达告诉美联社记者,打算推动海墙建设项目,“这项巨大工程需要迅速落实,以避免雅加达沉入海中”。他说,印尼政府十年前开始考虑这一计划。

雅加达是全球下陷速度最快的城市之一。印尼万隆理工学院大地测量学家赫里·安德烈亚斯说,在雅加达北部部分地区,地面上已低于海平面2至4米,正继续以平均每年20厘米的速度下沉。

普京查看二战中被炸沉的苏联潜艇



7月27日,在位于俄罗斯圣彼得堡西北芬兰湾戈格兰岛附近波罗的海海域,俄罗斯总统普京(右)搭乘一艘自主潛水器准备下潛前向人们挥手。俄罗斯总统普京27日搭乘潛水器潛入波罗的海水下,查看了一艘在二战期间沉入海底的苏联潜艇残骸。

新华社发

滞留巴西多日的伊朗两艘船获准驶离

据新华社电 两艘滞留巴西南部港口50多天的伊朗船只27日驶离。

巴西最高法院先前裁定,巴西石油公司必须为这两艘船加油。这家巴西国有企业因担心受到美国制裁而一度拒绝为那两艘船补给燃料。

两艘涉事伊朗船只先前运送化肥原料至巴西,打算装载玉米后返航。巴西石油公司拒绝给两艘船加油,导致后者滞留巴西南部巴拉那州巴拉那瓜港超过50天。

一家与这两艘船签订商业合同的巴西企业确认,巴西石油公司从27日凌晨开始为两艘船加油,向一艘提供600吨燃料,向另一艘提供1300吨燃料。

巴拉那瓜港管理机构说,其中一艘伊朗船只27日中午驶离,前往巴西因比图巴港,预期在那里装载玉米,而后返回伊朗;另一艘船已经装载玉米,27日晚启程返回伊朗。航程预计30天。

日本民企发射小型火箭再次遭遇失败

据新华社东京7月28日电 日本一家民营火箭公司27日下午在北海道发射一枚小型火箭,但以失败告终。火箭坠毁于附近海域。

据日本共同社27日报道,日本星际科技公司27日下午在北海道发射了“MOMO”4号小型火箭,结果火箭升空到13千米处出现发动机故障,后坠毁于附近海域。

这是该公司第四次发射这种小型火箭,前两次均失败,只有今年5月初进行的第三次发射高度超过了100千米,取得了成功。

“MOMO”火箭是这家公司研发的小型液体燃料火箭,全长约10米,直径约50厘米,发射重量约1.1吨。根据设计,它最高能到达120千米的高度。这种火箭并不能用于发射卫星,但可以携带多种低轨道观测设备,并利用降落伞回收有效载荷部分。

星际科技公司创办于2013年,是日本首家尝试独立发射火箭的民营企业。尽管屡遭失败,但该公司仍计划攻克技术障碍,并研发可发射卫星的商用火箭“零(ZERO)”。